



В Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по факту гибели ребенка

6 декабря 2020 года в бане одного из домохозяйств в селе Танкеевка Спасского района обнаружено тело 7-летнего мальчика с признаками отравления угарным газом. По данному факту следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Татарстан возбуждено уголовное дело по ч. 1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По предварительным данным, незадолго до трагедии ребенок ушел мыться в баню. Спустя 15 минут, родственники, обеспокоенные долгим отсутствием мальчика, нашли его лежащим на полу без признаков жизни.

В настоящее время проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

07 Декабря 2020

Адрес страницы: <https://tatarstan.sledcom.ru/news/item/1520601>